

郑东新区党工委开展理论学习中心组2023年第四次集体学习 以新气象新作为 推动高质量发展不断取得新成效

本报讯 4月15日上午,郑东新区党工委开展理论学习中心组2023年第四次集体学习,邀请河南省委讲师团副团长、省委宣讲团成员郭兵围绕“坚定信心、团结奋进,创造新的伟业”这一主题进行授课。郑东新区党工委理论学习中心组、管委会副县级以上领导干部,各局(办)主要负责人、各乡(镇)办事处党(工)委书记参加。郑东新区党工委书记孙建功主持集体学习并讲话。

郭兵从2023年全国两会新特点、深入领会全国两会期间重要讲话精神、切实把握政府工作报告精髓三个方面,深入解读了全国两会精神,宣讲主题鲜明、内涵丰富,既有思想高度和理论深度,又深入浅出,极具感染力,为干部全面准确学习领会全国两会精神提供了有力指导。

孙建功指出,要深化学习宣传,全区各级党组织要聚焦全面学习全国两会精神、党的二十大精神再深化,深刻把握学习贯彻全国两会精神、党的二十大精神的政治要求,把对“两个确立”决定性意义的深刻领悟转化为做到“两个维护”的高度自觉。要大力弘扬马克思主义学风,坚持

全面系统、及时跟进,坚持知行合一、学以致用,坚持联系实际、立足岗位,从事什么工作就重点学什么,做到知其言更知其义、知其然更知其所以然,在深学细照笃行中进一步提高理论素养、坚定理想信念、升华觉悟境界、增强能力本领,不断夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基。

孙建功指出,要重视调查研究,为全面贯彻落实全国两会精神和党的二十大精神提供有力支撑。全区各级党组织要立足职能职责,紧紧聚焦全面贯彻落实全国两会精神、党的二十大精神,围绕做好事关全局的战略性调研、破解复杂难题的对策性调研、新时代新情况的前瞻性调研、重大工作项目的跟踪性调研等工作,直奔问题,把脉问诊,问计于群众、问计于实践,确保党中央各项决策部署在东区落实落地到到位。

孙建功提出,要突出实践导向,以新气象新作为推动东区高质量发展不断取得新成效。全区各级领导干部要紧紧围绕高质量发展这个全面建设社会主义现代化国家的首要任务,以助力郑州“当好国家队、提升国际化、引领现代化河南建



设”为总目标,全面开展“三标”活动,深入推进“十大战略”行动,以强化理论学习指导发展实践,以深化调查研究推动解决发展难题,努力把贯彻落实全国两

会精神、党的二十大精神,转化为推动东区高质量发展的生动实践。
记者 马雁 陈海潮
通讯员 崔慧娟 文/图

一站式服务 智能化管理 又一批人才入住 中原科技城“拎包公寓”



本报讯 4月12日上午,由河南郑州中原科技城管委会主办,郑州中原科技城管委会综合服务中心承办的哈工大郑州研究院入住人才公寓授钥匙仪式举行,郑东新区三级调研员张亚峰现场为哈工大郑州研究院6名人才代表发放公寓钥匙。此举也是中原科技城讲好郑州人才故事、打造郑州人才名片,结合“凤鸣梧桐·关爱季”主题推出一批拎包公寓,构建人才与城市共情共生微生态的具体实践。

“中原科技城拿出真情实意、真金白银‘筑巢留凤’,打造了人才‘拎包入住’一站式服务体系,在人才认证、房源申请等方面给予了研究院大力支持,让豫籍人才扎根故土,让豫外人才宾至如归,提升了引进人才的满意度、获得感。”仪式上,哈工大郑州研究院院长王广飞由衷表示感谢。

在中原科技城龙翔嘉苑人才公寓,作为运营公司的郑州市郑东租赁住房开发有限公司总经理陈炯向记者介绍,公寓采用

的是智能化管理,缴费、报修、保洁都可以通过手机搞定,进房间输密码就行,家具家电均配备齐全,带着个人物品就可以入住。人才公寓还设有健身、会客、影音、书吧等功能区,尽可能为人才提供舒适生活环境。

记者了解到,为进一步优化人才发展环境,解决引进人才住房问题,近年来,中原科技城高度重视人才工作,在人才相对聚集、生活配套设施较为完善的区域打造高品质拎包公寓500余套,为中原科技城招引企业、人才提供拎包入住服务,有效助力企业引才留才,现已服务各类人才600余人,为专家人才安心干事创业、舒心工作生活创造良好条件。

中原科技城将进一步加大人才政策宣传,积极搭建人才交流、互动平台,优化“双拎”体系,打造拎包入住公寓2000套,营造“近者悦、远者来”的良好人才发展环境。

记者 马雁 陈海潮
通讯员 杨怡心 罗威 文/图

郑东新区2023年 三个“揭榜挂帅”项目成功立项 涉及高端智能装备和新一代信息技术领域



郑东新区科技人才局工作人员赴企业指导项目申报

本报讯 “揭榜挂帅”是一种新型科研组织模式,把需要攻关的科研项目张榜,谁有本事谁就揭榜。4月14日,记者从郑东新区科技人才局了解到,郑东新区共有三个项目纳入《2023年度郑州市“揭榜挂帅”研发专项项目立项表》,涉及高端智能装备和新一代信息技术领域,这是郑东新区深入实施创新驱动发展战略、引领郑州国家创新高地建设取得的又一重要成果。

据介绍,郑州市“揭榜挂帅”研发专项项目由郑州市内行业龙头企业和科技型企业提出依托企业自身研发能力无法解决的技术难题,经科技主管部门发榜后,邀请河南省内外符合条件且有研究开发能力的单位进行揭榜攻关。

“此次郑东新区立项的三个项目,紧密围绕郑东新区主导产业数字产业,

大力培育中的自动驾驶、鲲鹏生态等细分产业中的技术难题开展。实施‘揭榜挂帅’,就是要通过深化科技体制改革释放全社会创新潜能,带动郑东新区创新生态体系形成良性循环。”郑东新区科技人才局相关负责人表示,在此过程中,该局积极邀请具有研发实力的高等院校、科研院所、科技型企业、新型研发机构以及创新联合体等单位与郑东新区内的发榜单位沟通对接技术需求,牵头揭榜,促成项目成功立项。

下一步,郑东新区科技人才局将持续跟进各个项目进展,全方位地为立项单位推进项目提供有力保障,最大限度激发团队活力和创新能力,让更多“硬科技”成果在郑东新区生根发芽、开花结果。

记者 马雁 陈海潮
通讯员 王世通 文/图